



Teologická
fakulta
Faculty
of Theology

Jihočeská univerzita
v Českých Budějovicích
University of South Bohemia
in České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Stresory v sociální práci z pohledu studentů

Autor práce: Bukovská Gabriela

Obor studia: Sociální a charitativní práce

Posudek vypracoval: Mgr. Nicole EMROVÁ

Datum: 13. 5. 2021

Předkládaná práce se zabývá stresem, stresory, nároky na sociální práci a postoji studentů, budoucích sociálních pracovníků. Téma je velmi aktuální, a to jak vzhledem k současné situaci, tak vzhledem k náročnosti oboru. Autorka ve svém výzkumu, který prováděla prostřednictvím online dotazníků, reflektovala současné dopady pandemie Covid-19, resp. usoudila zcela vhodně, že se může jednat o významný stresor, který aktuální na studenty sociální práce na Teologické fakultě působí, což také z výzkumu vyplynulo.

Jako výborný krok hodnotím propojení teoretické a praktické části práce, což přináší čtenáři větší komfort, a zároveň také prokazuje výbornou schopnost autorky pracovat s textem a propojovat teoretické poznatky a výsledky výzkumu, tedy praxe. Každá kapitola, kde jsou představeny teoretická východiska, obsahuje také výsledky výzkumu, kdy autorka doplňuje a porovnává teorii a praxi. Struktura práce je logická, jako první je čtenář seznámen s popisem výzkumu, následují tři teoretické kapitoly zaměřené na sociální práci a její nároky, na stres a způsoby zvládání stresu. Výzkum samotný přináší zajímavé informace, především při identifikaci stresorů respondentů, jako je zkuškové období, a v práci tak klienti, tlak v dodržování termínů či administrativa, které autorka porovnává kromě literatury také s jinými výzkumy, což je pro čtenáře zajímavé.

Za jistou rezervu práce považuji citační aparát, respektive jeho poněkud nejednotnou formu – někde autorka používá pod čarou Srov., jinde Cit. Počet zdrojů, tj. použité literatury, článků i internetových zdrojů včetně výzkumů, je bohatý. Autorka také prokázala jak v pojetí struktury práce, tak v kapitole Diskuze, že se zdroji umí pracovat, a vztahovat je do praxe a naopak.

Předložená bakalářská práce je po stránce jazykové i obsahové zpracována pečlivě, a je na dobré úrovni.

Práci **doporučuji** k obhajobě.

Mgr. Nicole Emrová